

# 喜迎八一 致敬最可爱的人

宇恒电器拥军补贴活动火热进行中



八一建军节，气吞山河，志在无疆。在阳光里，在风雨里，在美好山河里，处处都有军人的背影，最安稳的幸福，是来自最执着的守护。繁市霓虹不忘来路，向万家灯火的守卫者致敬。宇恒电器特面向公安、消防、武警、部队等现役及退役军人，推出了“喜迎八一，利群家电拥军补贴”活动，让每一位军人都可以在宇恒电器享受到作为军人的最高礼遇。

7月28日—8月1日期间，宇恒电器联合各大知名品牌：海尔、海信、美的、西门子、松下等，推出“喜迎八一，利群家电拥军补贴”活动，已备好了各

种智能家电的超值补贴福利，让消费者在宇恒电器实现家电一站式购齐。夏季是空调需求的高峰期，来宇恒购买空调不仅有超值优惠，还有品牌承诺的急速安装，为炎热的夏季送去清凉。近期潮湿多雨，洗过的衣服总是不干，这时烘干机洗衣机套组就显得格外重要了，洗衣不用看天气，随时随地想洗就洗。还有当代年轻家庭必备的洗碗机、洗地机、扫地机器人等懒人神器，告别繁琐的家务，轻松享受生活乐趣。宇恒电器旨在让消费者享受优惠价格的同时，依然保证卓越的

产品品质与优越的售后服务。

利群集团多年来，凭着走心的服务、实在的价格、安全的售后，回馈着广大市民。宇恒电器就像是“老朋友”，陪伴市民走过许多个春秋冬夏，赢得了众多消费者的心。笔者走访卖场时注意到，面对消费者，导购们认真讲解，耐心地为消费者说明各种活动，比如在活动期间，持工作证及军人证件即可享受“满额立减送好礼”“超值内购单品”“以旧换新最高补贴1000元”等多重活动，让消费者买得实惠又安心。“我们的老顾客总结了来宇恒电器买家电的3个好处：专属导购体验好，货源充足产品好，极速送装服务好。这真是对我们最大的认可。”导购员笑着说。

比盛夏更炙热的，是中国军人的热血军魂。呼叫这些最可爱的人们，千万不要错过这场专属于你们的补贴活动！

## 观影钜惠来袭，嗨翻暑假！

我是特种兵之华艺影院打卡进行时

暑期新片云集，《消失的她》《长安三万里》《芭比》《八角笼中》热映进行中，更有《热烈》《超级英雄美猴王：齐天儿》《巨齿鲨2：深渊》《少年时代》即将上线，正是特种兵式观影好时机，利群华艺国际影院多店联合推出满赠活动，超级钜惠，让你欢乐看不停！

### 打卡票根，享满赠特惠

利群旗下华艺影院满5赠1活动来袭！从影城前台领取打卡册，观看电影可凭票根盖章一次，成功集齐5次印章，即可换9月电影票通兑券一张，可兑换一部2D/3D影厅任意场次电影。活动时间为7月13日至8月31日，兑换时间为9月1日至9月30日。数量有限，赠完即止，快去打卡吧！

其中，即墨影院在满赠活动基础上推出更多特惠等你来。学生观影套

餐仅需39.9元，含影票1张+单人套餐1份(32oz爆米花+16oz可乐/果茶)；七夕节当天买哈根达斯即赠送甜蜜小零食；会员充值赠大礼，充值300元赠影票一张，充值500元赠影票2张或独角兽儿童乐园门票2张。添加“jm-lqhyyc”好友，回复人群，即可加入影迷群，第一时间知道最新上映大片信息，还有免费电影衍生品赠送！

### 影讯来袭，观影大冒险！

《芭比》开启粉色夏日。在芭比乐园里，各种各样的芭比和肯每天都过着童话般100%完美的生活。但是某一天，芭比发现自己的生活开始有了变化……一场大冒险就此开启。

《长安三万里》沉浸式体验中华传统美学。安史之乱爆发后数年，吐蕃大军攻打西南。大唐节度使高适交战

不利，长安岌岌可危。困守孤城的高适向监军太监回忆起自己与李白的一生往事。

《少年时代》陈凯歌导演最新力作。一部讲述少年拼搏故事的电影，几个少年经历成长岁月关键的时期，在其中奋发图强，与命运拼搏。在经历很多的苦难以及迷茫之后，各自实现了自我价值，并且对于生活以及这段岁月有了深刻的领悟。

《热烈》大鹏导演喜剧新片。街舞老炮儿丁雷偶遇卖艺少年陈烁，丁雷忽悠陈烁加入自己经营的舞团。舞团内高手如云，性格各异，与陈烁碰撞出不同的火花，笑料不断。陈烁热烈追梦，期待着上场的机会，却发现丁雷邀请他其实另有目的……

这个暑期，新片云集，约上你爱的人，一起展开一场场观影大冒险吧！



## 利群大讲堂，健康养生知识开播啦

现代社会，人们的生活节奏越来越快，很多年轻人的身体长期处于一种亚健康的状态，但忙碌的工作及生活，无暇顾及身体传出来的“求救”信号，往往是出现问题之后才去治疗，这样大大增加了治疗难度。所以平日里多了解健康知识，做好预防和提前干预变得异常重要。利群大药房近期邀请了多位行业内的中医药专家，以主题直播的形式，从日常保健、生活习惯、饮食、心态调节等多个方面，为大家科普人们在日常生活中应该如何关注自身健康，做好预防工作，这两期直播内容得到市民的广泛好评。

第一期健康科普直播讲座“孕期那些事儿”，携手拜耳金牌讲师李洋为大家科普

如何科学备孕，共同探讨从备孕到孕期新手妈妈们会遇到的各种问题，尤其是大多数准妈妈们关心的孕期营养补充的难题。此次讲座分享了孕育生命的课题，详细分析了在备孕期、妊娠期、哺乳期三大阶段，做到如何有规划，有重点以及正确的补充营养。

第二期健康科普直播讲座“科学度过更年期”，携手仲景金牌讲师孟金慧，为市民科普更年期的专业知识，以及在此阶段如何做好养生调理。本次讲座让我们走出传统的关于更年期的误区，关注更年期的女性健康，正确认识更年期。

第三期健康科普直播讲座主题是如何解决睡眠问题，当今社会，工作、生活的双

重压力，睡眠问题越来越年轻化，失眠、多梦、入睡困难等问题困扰着人们，想要了解更多健康内容，关注公众号“青岛利群大药房”锁定8月10日直播间，和专家们一期探讨吧。

其实保持健康的成本很低，不需要鲍鱼海参、燕窝灵芝等高级食材的保养，最简单的早睡早起，多喝水多运动，健康清淡的饮食习惯。了解一些健康养生知识，就已经胜出大多数人了。世界上唯有健康，才是所有美好的入场券。作为一个药品零售连锁行业，未来利群大药房将一直致力于为身边老百姓提供专业的、放心的、长久的健康服务，做你身边的健康养生专家。

## 喜迎八一，利群家电拥军补贴

拥军补贴，持工作证及军人证件即可享立减

满额送超值好礼

超值内购单品

品牌活动支持

